
 
L'ART… 
Source de nos passions 

 

École Notre-Dame de Lorette 
Procès-verbal du Conseil d’établissement 

Réunion tenue le 13 juin 2007 

 
 
Membres du Conseil d’établissement présents : 

Parents :  

Gisèle Luneau 

Louise Bellefleur 

Nancy Fafard 

Jocelyne Roch 

Carole Ladouceur 
 
Personnel de l’école : 

Jannie Rainville-Gagné, enseignante, porte-parole du 1er cycle 

Mylène Larivière, enseignante, porte-parole du 2e cycle 

Marc Deslauriers, responsable service de garde 

Patrice Perreault, Directeur 
 

Membres du CÉ absent : 

Richard Duguay, parent 

Chantal Boudin-Macleod, enseignante, porte-parole du 3e cycle 

Valérie Lévesque, porte parole des spécialistes 
 

 

1.  Ouverture de l’assemblée 

Patrice vérifie le quorum et procède à l’ouverture.  

2.  Présentation et adoption de l’ordre du jour 

Nancy propose l’adoption de l’ordre du jour présenté, secondé par Marc. CÉ-06/07-27 

3.  Adoption du procès-verbal de la rencontre du 18 avril 2007 

Jocelyne propose d’adopter le procès-verbal du 18 avril 2007, secondé par Mylène. CÉ-06/07-28 
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4.  Parole à la présidente  

Gisèle demande aux membres du CÉ si certains ont pensé à un projet particulier à 
travailler l'an prochain. Aucun item particulier n'a été retenu pour le moment, mais à la 
suggestion de Patrice, il y aurait probablement du travail à faire du côté de la 
bibliothèque et de l'informatique.  

5.  Correspondance 

• Projets pédagogiques particulier au secondaire.  Diversifier en toute équité.  

• Rapport annuel de la C. S. des Trois Lacs 
• Information reçu au sujet des Olympiades québécoises de la formation   

professionnelle et technique qui se tiendront les 24-25 avril 2008 
• Revue Action-Parents 
• Publicité de la Maison d'édition Guérin  

6.  Parole à l’assistance 

Aune assistance. 
 

7.  Parole au représentant du Comité de parents 

Richard assiste à une rencontre du Comité de parents le soir de notre CÉ. 
 

Cependant, dans le procès-verbal de la rencontre du 18 avril du Comité de parents, on 
peut faire ressortir quelques points peut-être plus pertinents pour notre école.  
Une école primaire de la commission scolaire a fait un voyage à l’étranger, et ça s’est 
avéré un succès. L’expérience pourrait être renouvelée. 

Il y a eu remise aux directions d'école d'un dépliant pour permettre aux conseils 
d'établissement de connaître l'intérêt des parents quant à l'ouverture du service de 
garde durant la semaine de relâche. Une copie de ce dépliant est remise aux membres du 
comité de parents. 

Extrait du journal Première Édition du 12 mai dernier, présenté par la vice-présidente, 
concernant le phénomène de violence à l'école qui se transporte jusque dans les autobus. 
Madame Proulx nous mentionne qu'il n'y a pas d'augmentation significative de la violence. 
Il est mentionné qu'il y a un surveillant dans certains autobus de la commission scolaire 
lorsque des situations exceptionnelles l'exigent. 

 

8.  Service de garde (Marc) 

La dernière facturation de l’année est en cours.  
 

9.  Information des enseignants  

9.1 Nouvelles du 1er cycle 

Jannie remplace Georgette pour le reste de l’année. 
Elle nous dit que les olympiques ont eu lieu pour tous les élèves, avec quelques jours de 
retard dû à la mauvaise température. 
Les jeunes de 1ère année iront à la piscine avec leurs correspondants de l’école François  
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Perrot. 
Vendredi le 22 juin au matin, il y aura une kermesse pour tous les enfants de l’école. Dans 
l’après-midi, les enfants écouteront un film. 

Jannie, porte-parole du 1er cycle. 

 9.2 Nouvelles du 2e cycle 

Les élèves de 3e année reprendront la sortie au site de Côteau-du-lac de la semaine 
dernière, lundi le 18 juin. 

Les élèves de maternelle à 3e année ont eu droit à une superbe journée d'Olympiades, 
mercredi le 13 juin. 

Tous les élèves de l'école sortent pour le spectacle de l'École nationale du cirque, jeudi le 
14 juin en après-midi. 

Les élèves de la classe de Mylène iront vivre une activité de randonnée et d'orientation 
au Mont-Rigaud, jeudi le 21 juin et finalement, vendredi le 22 juin, aura lieu la grande 
kermesse où plusieurs activités seront organisées pour amuser petits et grands. De plus, 
il y aura une démonstration de skateboard par l'équipe "Réflexe", un camion des Premiers 
répondants et Clafoutine, une sympathique mascotte de livre pour enfants. 

Mylène, porte-parole du 2e cycle  

 9.3 Nouvelles du 3e cycle 

Le voyage à Ottawa des 5e année s’est bien déroulé. Les enfants ont beaucoup aimé leur 
voyage.  

 9.4 Nouvelles des spécialistes 

Valérie est absente.  

10.  Mot du directeur  

10.1. Budget 2007-2008 

� Le projet d’embellissement de la cour d’école :  

Le coût du projet est évalué à 68,625$ au total, et comportera diverses améliorations. 
Patrice nous remet 3 documents,  

• une lettre de la ministre Courchesne, qui annonce l’approbation du projet et l’octroi 
d’une subvention de 21,846$. 

• un document qui explique la ventilation des revenus : tel que convenu, le 
financement du projet se fera avec l’aide de divers partenaires en plus de la 
subvention du MÉLS, comme la Ville de Pincourt, le Club Richelieu, des surplus 
du service de garde, la campagne de financement « défi santé » et l’organisme 
communautaire Ville en santé. 

• un document qui détaille la ventilation des dépenses : travaux d’asphaltage, ajout 
de surface gazonnée pour du mini-soccer, achat d’équipement de jeux, plantation 
de quelques arbres et marquage de jeux. 

Mylène propose l’adoption de la ventilation des dépenses et des revenus du projet de la 
cour d’école, secondé par Jannie. CÉ-06/07-29 
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 � Réaménagement des entrées : 

Patrice nous remet 3 documents : 

• les plans des travaux qui seront fait dans les entrées de l’école 

• un document qui explique la ventilation des coûts 

• un document qui explique la ventilation des dépenses 

Patrice propose l’adoption du financement du projet, secondé par Marc. Approuvé. CÉ-06/07-30 

 10.2. Les listes des cahiers d’exercices 

Patrice nous remet la liste des cahiers d’exercices à acheter, par niveau.  
Il nous informe qu’il a demandé à tous les enseignants de restreindre les frais à un 
maximum de 80$pour les cahiers d’exercices. Proposé par Patrice secondé par Gisèle. 
Approuvé.  

 10.3. Les listes de fournitures scolaires 

Patrice nous remet la liste des fournitures scolaires à acheter pour l’an prochain, par 
niveau. Proposé par Patrice secondé par Louise. Approuvé.  

 10.4. Un sondage pour la relâche 

Patrice propose que nous remettions aux parents de l’école un sondage concernant la 
possibilité d’ouvrir le service de garde pendant la semaine de relâche.  

Les membres du CÉ rappelle que le sujet avait déjà été discuté. Le comité avait rejeté 
l’idée d’ouvrir le service de garde à la relâche, pour permettre aux enfants de changer 
d’air, ainsi qu’au personnel de prendre une pause bien méritée. 
 

La proposition n’étant pas secondé, il est donc résolu à l’unanimité de rejeter la demande 
de Patrice de faire circuler aux parents de l’école un sondage sur l’ouverture possible du 
service de garde pendant la semaine de relâche. CÉ-06/07-31 

 10.5. Campagne de financement 

L’objectif de 5,000$ pour la 3e campagne de financement, défi santé / cour d’école, 
devrait être atteint cette année encore.  

 10.6. Rapport annuel 

Patrice nous remet une proposition de rapport annuel pour le conseil d’établissement.  
Gisèle seconde la proposition, et remercie Patrice de l’avoir fait. CÉ-06/07-32 

11.  Varia 

Patrice nous apprend que l’école a reçu plusieurs ordinateurs, gracieuseté de généreux 
donateurs.  

12.  Levée de l’assemblée 

L’assemblée est levée à 21h10.  CÉ-06/07-33 

 


